MILAO 2P2G

Guarda-roupas 2 Portas/2 Gavetas
1940 x 810 x 450mm*

MANUAL DO PRODUTO E

INSTRUCOES PARA MONTAGEM

Ed. 001, Maio/2017.

e Este Manual contém informagdes importantes sobre montagem, uso e
seguranga do produto. Ler atentamente e considerar todas as instrugées
antes e durante a montagem e guardar o manual para consultas futuras.

* Recomenda-se duas pessoas para a montagem deste produto.

e Para movimentar o armario montado, retirar os materiais acondicionados em seu
ol @ interior ou sobre as prateleiras, aliviando o peso e evitando danos ao produto.

* Pisos desnivelados ou irregulares comprometem a estabilidade e o esquadro do
armario e o alinhamento, a abertura e o fechamento das portas e das gavetas,
podendo danificar os pés e acarretar deformagdo, empenamento e outros
problemas nos componentes do produto. Certificar-se do nivelamento e da
regularidade do piso sobre o qual o armario sera instalado, assegurando corregéo
e adequacgdo de uso e de funcionalidade e a manutengdo das condigdes de garantia
do produto.

* Ndo expor o produto diretamente a luz solar e a umidade.

e Para limpeza, utilizar flanela seca ou levemente umedecida em agua.

N&o utilizar produtos quimicos, abrasivos e solventes.

® GARANTIA (Brasil): este produto tem garantia de 90 dias contra

| ___—— eventuais defeitos de fabricagdo, conforme o Art. 26, inc. II do Cédigo de
. // Defesa do Consumidor. O direito a assisténcia técnica e a substituigéo do
o produto ou de partes dele, dentro do periodo de garantia, é assegurado
desde que observadas as instrugées de montagem, instalagdo e
//: conservacgao constantes deste manual e mediante a apresentagdo da Nota
@ Fiscal de compra. O desgaste natural do mével e problemas decorrentes

/' de montagem incorreta e uso inadequado ndo sdo cobertos pela garantia.

® Pesos maximos recomendados: 6kg, uniformemente distribuidos
pela superficie de cada prateleira, gaveta ou nicho interno, sobre o tampo ou por
toda a extensédo do tubo cabideiro, totalizanto 36kg.

‘ >"1940 X 810 x 450mm: medidas nominais totais de Altura x Largura x Profundidade do produto montado, incluindo os pés.

Mdveis

Bechara

Desde 1925,

Indastria de Méveis Bechara Nassar Ltda.
Av. Bechara Nassar Frange, 113 | Jd. Brasilia | CEP 15170-000
Fone: 17 3272 9900 | Fax: 17 3272 9919 | Tanabi - Sdo Paulo - Brasil
www.moveisbechara.com.br

©Desenvolvimento e Projeto de Produto - Mdveis Bechara. Projeto 666, Maio/2017. A Méveis Bechara se reserva o direito de alterar desenhos e especificacdes de seus produtos sem aviso prévio. .



MILAO 2P2G

Guarda-roupas 2 Portas/2 Gavetas

COMPONENTES

IDENTIFICAGAO DAS PECAS . n.° do
— " Quantidade

n.°ID | Descrigdo Dimensées (mm) volume
01 Suporte para pés 720 x 60 x 15 2 -
02 Base 810 x 450 x 15 1 =
03 Prateleira inferior / Tampo 777 x 450 x 15 2 -
04 Prateleira interna 777 x 433 x 15 1 =
05 Lateral esquerda 1810 x 450 x 15 1 -
06 Lateral direita 1810 x 450 x 15 1 -
07 Fundo 1820 x 395 x 3 2 -
08 Porta 1442 x 384 x 15 2 =
09 Frente da gaveta 770 x 160 x 15 2 -
10 Lateral da gaveta 353 x 130 x 15 4 =
11 Contra-fundo da gaveta 752 x 130 x 15 2 -
12 Base da gaveta 750 x 375 x 3 2 =
13 Pé cbnico de madeira (H100mm) - 4 -
14 Perfil "H" plastico (1795mm) - 1 -
15 Tubo oblongo aluminio frisado (770mm) - 1 -
16 Corredica metalica apoiada 350mm (par) - 2 -

~_ P> ~_ @ _ >
®| @ .

o]

— @]

1

1
—

N\

N

|

Ferramentas necessarias ou recomendadas para a montagem (néo inclusas e ndo fornecidas com o produto).

Chaves de fenda simples e philips

Martelo

Trena ou Fita métrica

Parafusadeira com ponteiras philips

Méveis

Bechara

Desde 1925,

www.moveisbechara.com.br



‘ Pé de madeira ‘ ‘ @ Perfil "H" 1795mm ‘ ‘@ Tubo oblongo 770mm ‘ ‘@ Corredica metéalica 350mm

gl-g:mmm) 1un. 1un. 2 pares MILAO 2P2G
- Guarda-roupas 2 Portas/2 Gavetas
[

COMPONENTES/ACESSORIOS

‘ o Parafuso 6,0 x 50mm ‘ ‘ 0 Saché de cola ‘ ‘G Protetor feltro autoadesivo ‘ ‘ Q Parafuso 5,0 x 25mm ‘

cabega flangeada 1 un. 221mm cabega flangeada -,

4 un. = 4 un. 12 un. ACESSORIOS PARA MONTAGEM

- RS .

©p9950000050 ! \ﬂ ! - | ©poooony ‘

Cavilha 06 x 30 H Parafuso 5,0 x 50 trut IH Parafuso Minifix simpl H Tambor Minifix 912 ‘
‘e 33\:11“ a X 30mm o C:;zgl;sghatax mm estrutura e 8&:1: uso Minifix simples ° Saur’):. or Minifix mm

16 un.
% I)3»))))m))m)m)»m —3)))))) = IMPORTANTE!
H H H “ [~ Verificar as medidas dos parafusos na escala abaixo ou com
uma trena antes de aplica-los nas pegas.

‘ Tapa-furo adesivo @18mm ‘ ‘ Tapa-furo adesivo @18mm ‘ ‘e Prego 10 x 10 ‘ ‘ o Parafuso 3,5 x 12mm ‘

(cor externa do mével) (cor interna do mével) 70 un. cabega flangeada “‘J

12 un. 8un. 26 un.

O O — O 0 10 20 30 40 50 60 70

| [ | | | m

Parafuso 3,5 x 14 H Dobradica AL2 Modul Alt. H Suport. tubo cabidei H Puxador 430A Punt d ‘
‘0 C:;:gl;sghatax mm o D :mrga;zz 12mmo ul Alta Q 27,’:,?,- e para tubo cabideiro ° 61[1;::1 or untu cromado

36 un. 6 un.

‘ Observar corretamente a aplicagdo e a posigdo de cada
@ parafuso ou acessorio, conforme as instrugbes do

passo-a-passo de montagem, antes de aplica-los nas pegas.

m»)v)v
| |

‘ e Parafuso 3,5 x 25mm ‘
cabega flangeada
6 un.

©0399393999

Méveis

Bechara

Desde 1925,

www.moveisbechara.com.br



=

B

Aplicar cola

Face inferior

22mm
(frente)

Borda frontal,
com acabamento

PASSO 1

Fixacgdo dos Pés (13) nos Suportes (01).

a) Aplicar cola (B) na extremidade superior dos Pés (13) e fixa-los nos
Suportes (01) com parafuso 6,0 x 50mm (A), posicionando-os de modo
que a inclinagdo dos pés fique voltada para as extremidades laterais
dos suportes.

{ PASSO 2

Fixacdo dos Suportes (01) com os Pés (13) na Base (02).

a) Com os Pés (13) ja fixados nos Suportes (01), posiciona-los na face
inferior da Base (02), observando a borda frontal das pegas (borda com
acabamento). Os furos @15mm na face inferior da Base (02) servem
para encaixar a cabeca dos parafusos de fixagdo dos Pés (13) nos
Suportes (01) e como guia para o correto posicionamento entre as pegas.

b) Fixar os Suportes (01) sob a Base (02) com parafusos 5,0 x 25mm (D).

< PASSO 3

Montagem das gavetas: pegas 09, 10, 11, 12 e 16.

a) Fixar Frente (09) e Contra-fundo (11) nas Laterais da gaveta (10) com
cavilhas (E) e dispositivos Minifix (G + H), conforme DETALHE 1.
Ao finalizar a fixagdo, aplicar os tapa-furos adesivos (J) sobre os
tambores Minifix (H).

b) Encaixar a Base da gaveta (12) no canal da Frente (09), conforme
DETALHE 2, e alinhar suas bordas com as Laterais (10).

c) Verificar o esquadro da gaveta e aplicar os parafusos 3,5 x 12mm (L)
para fixar a Base da gaveta (12) na borda inferior do Contra-fundo (11).

d) Posicionar as Corredigas (16) e fixa-las com a Base (12) na
borda inferior das Laterais (10) com parafusos 3,5 x 12mm (L),
conforme DETALHE 3.

e) Fixar os puxadores (P) na Frente das gavetas (09) com
parafusos 3,5 x 25mm (Q).

H Guarda-roupas Mildo 2P2G.



N (calgo)+ M

N (calgo)+ M

& -

PASSO 4

Montagem do corpo principal do armario:
pecas 02, 03, 04, 05, 06 e 16.

a) Fixar as Laterais esquerda (05) e direita (06) nas Prateleiras (03) e (04)
com cavilhas @6 x 30mm (E) e parafusos 5,0 x 50mm (F).

b) Fixar a Base (02) sob as Laterais (05) e (06) com cavilhas @6 x 30mm
(E) e parafusos 5,0 x 50mm (F).

c) Fixar os suportes (O) para cabideiros nas Laterais (05) e (06) com
parafusos 3,5 x 14mm (M).

d) Fixar os calgos para dobradicas (N) nas Laterais (05) e (06) com
parafusos 3,5 x 14mm (M), conforme DETALHE 4.

e) Fixar a parte externa das corredigas (16) nas Laterais (05) e (06) com
parafusos 3,5 x 14mm (M), conforme DETALHE 5.

PASSO 5

Preparacao das Portas (08).

a) Fixar trés dobradicas (N) em cada uma das Portas (08) com
parafusos 3,5 x 14mm (M), conforme DETALHE 6.

b) Fixar puxador (P) nas Portas (08) com parafusos 3,5 x 25mm (Q).

u Guarda-roupas Mildo 2P2G.




| PASSO 6

Fixagcdao dos Fundos do armario: pegas (07) e (14).

ATENGAO!
Ao fixar os Fundos (07), verificar o esquadro entre as pegas do armario ja
montadas (laterais, base, prateleiras).
a) Na emenda entre os Fundos (07), aplicar o perfil "H" (14),
conforme DETALHE 7. Fixar os Fundos (07) atras da Base, das Laterais,
das Prateleiras e do Tampo do armario com pregos (K).

PASSO 7

Instalagdo do tubo cabideiro (15).
Instalacao das gavetas e das Portas (08).

a) Instalar o tubo cabideiro (15), encaixando-o nos suportes (O), estes ja
fixados nas Laterais (05) e (06) conforme PASSO 4 - Instrucgéo (c).

b) Instalar as gavetas (ja montadas, conforme PASSO 3), encaixando
as corredicas de modo que deslizem suavemente.

c) Instalar as Portas (08), encaixando e fixando as dobradigas nos calgos
metalicos através do parafuso fixador e do parafuso regulador das
dobradicas. Se necessario, ajustar o alinhamento das portas através do

7 parafuso regulador de cada dobradiga.

: -~ N \ Parafuso

s A \  fixador
\

\
N /
\ ﬁ] ) N Parafuso /'
/ N, 7

N regulador /

n Guarda-roupas Mildo 2P2G.




